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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　クジラの大きさは２４ｍで、サメの大きさの４倍です。

　　サメの大きさは、イルカの３倍です。

　　イルカの大きさは何ｍですか。（□＝各５点　式・答＝各１０点）
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　　　　イルカ　　　　　　　サメ　　　　　　　　　　　　　　　　　　クジラ

　　　□ｍ　

　　式　解法①　３×４（＝１２）２４÷１２（＝２）　

　　　　解法②　２４÷４（＝６）　６÷３（＝２）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　２ｍ　　　　　
２　チョコレートのねだんは１８０円で、クッキーのねだんの２倍です。

　　クッキーのねだんは、ガムのねだんの３倍です。

　　ガムのねだんは、いくらですか。（□＝各５点　式・答＝各１０点）


　　チョコレート　
　　

　　クッキー


　　ガム

　　式　解法①　２×３（＝６）　１８０÷６（＝３０）

　　　　解法②　１８０÷２（＝９０）　９０÷３（＝３０）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　３０円　　　　

３　牛の体重は５６０㎏で、トナカイの４倍です。

トナカイの体重は、シカの２倍です。　シカの体重は、何㎏ですか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式・答＝各１０点）

　　式　解法①　４×２（＝８）　５６０÷８（＝７０）

　　　　解法②　５６０÷４（＝１４０）　１４０÷２（＝７０）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　　７０㎏　　　　

４　３さつの本があります。そのうちEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(じてん),辞典)は１２００ページあって、物語の

　　４倍です。物語は、絵本の６倍のページ数です。絵本は何ページありますか。

　　式　解法①　４×６（＝２４）　１２００÷２４（＝５０）

　　　　解法②　１２００÷４（＝３００）　３００÷６（＝５０）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　５０ページ　　　　　

５　トラックには１２０Ｌのガソリンが入ります。これは、自動車の２倍です。

　　自動車に入るガソリンの量は、バイクの５倍です。

　　バイクには何Ｌのガソリンが入りますか。

　　式　解法①　２×５（＝１０）　１２０÷１０（＝１２）

　　　　解法②　１２０÷２（＝６０）　６０÷５（＝１２）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　１２Ｌ　　　　　　　
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	１　３さつの本があります。そのうちEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(じてん),辞典)は９６０ページあって、

物語の２倍です。物語は、絵本の４倍のページ数です。

絵本は何ページありますか。（式・答＝各１０点）

　　式　解法①　２×４（＝８）　９６０÷８（＝１２０）

　　　　解法②　９６０÷２（＝４８０）　４８０÷４（＝１２０）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　　１２０ページ　　　　

２　トラックには１２０Ｌのガソリンが入ります。これは、自動車の２倍です。

　　自動車に入るガソリンの量は、バイクの５倍です。

　　バイクには何Ｌのガソリンが入りますか。（式・答＝各１０点）

式　解法①　２×５（＝１０）　１２０÷１０（＝１２）

　　　　解法②　１２０÷２（＝６０）　６０÷５（＝１２）　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答　　　　１２Ｌ　　　　　　

３　Ａ小学校の子どもの数は、７５６人で、Ｂ小学校の２倍です。

　　Ｂ小学校の子どもの数は、Ｃ小学校の３倍です。

　　Ｃ小学校の子どもの数は、何人でしょう。（式・答＝各１０点）

　　式　解法①　２×３（＝６）　７５６÷６（＝１２６）

　　　　解法②　７５６÷２（＝３７８）　３７８÷３（＝１２６）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答　　　　１２６人　　　　　

４　コバトンは今日、なわとびを２２５０回とびました。

　　これはきのうの３倍です。きのうは、おとといの３倍とびました。

おとといは、何回とんだのでしょう。（式・答＝各１０点）

式　解法①　３×３（＝９）　２２５０÷９（＝２５０）

　　解法②　２２５０÷３（＝７５０）　７５０÷３（＝２５０）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答　　　　２５０回　　　　　

５　コバトンは今年、９６００円 ちょ金をしました。

　　これは去年の２倍です。去年はおととしの４倍 ちょ金をしました。

　　おととしは、いくら ちょ金をしたのでしょう。

　　式　解法①　２×４（＝８）　９６００÷８（＝１２００）

　　　　解法②　９６００÷２（＝４８００）　４８００÷４（＝１２００）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答　　　１２００円　　　　　
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